

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do Wspólnotowego katalogu odmian roślin warzywnych – 4. suplement do 30. pełnego wydania***(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 182 A z dnia 22 czerwca 2012 r.)**(2012/C 260 A/03)*

Strona 12 (gatunek 17. Cucumis sativus L.), wiersz Salinas:

zamiast:

„Salinas			(del.)”
----------	--	--	---------

powinno być:

„Salinas	b NL 79, a SK 182		(mod.)”
----------	-------------------	--	---------

Strona 12 (gatunek 19. Cucurbita pepo L.), wiersz Supremo:

zamiast:

„Supremo			(del.)”
----------	--	--	---------

powinno być:

„Supremo	b NL 79		(mod.)”
----------	---------	--	---------